blok 12

I M Flexibel afronden

Ik ontdek Wel afronden:
ongeveer, bijna, ruim.
Niet afronden:

Wel afronden precies.

Marie nodigt 89 mensen uit. Ze verwacht ongeveer 90 mensen.
Papa is 1,97 m, hij is dus bijna 2 m.

Je doet boodschappen voor € 41,85. Je hebt ruim € 40 uitgegeven.

Kijk naar de situatie.

Niet afronden

Het is nu 14:35, je moet de trein halen om 16:15.

Je mag niet zeggen dat je nog 2 uur tijd hebt, want dan kom je te laat.

In het recept staat 240 g bloem. Dat mag je niet afronden, anders mislukt de taart.

Ik oefen

Kruis aan wanneer afronden zinvol is.

Ik maak limonade. In het recept staat dat ik 230 ml siroop moet mengen met 2 | water.
Ik rond af naar 250 ml siroop.

We vertrokken om 6:25 met de auto naar zee. We kwamen aan om 8:15.
De rit duurde ongeveer 2 uur.

Het is begin mei. Over 9 weken start de zomervakantie. We hebben nog ongeveer
10 weken school.

We verzamelden € 254,55. Dat is ruim € 250.

Anthony is 114 cm. Om in de achtbaan te mogen, moet hij minstens 1,20 m zijn.
We ronden zijn lengte af naar 1,20 m, zodat hij toch mee mag in de attractie.

Kruis aan welk woord er in de uitspraak ontbreekt.

Het gewicht van een konijn is ................ 3 kg.

O ruim M ongeveer O bijna
Rik betaalt voor zijn nieuwe auto € 14 750. Dat is ................ € 15 000.
O ruim O ongeveer &l bijna

Mijn favoriete tv-programma start om 19:35. Het is nu 18:26.

Ik heb dus nog ................ 1 uur om mijn huiswerk af te werken.

O ruim O ongeveer X bijna

Kruis de meest precieze afronding aan.

148 : 6 = 24,6666667
0O 24 X 24,5 O 25




3999:4=999,75
0O 999 &1 1000 O 900

25367 :15=1691,13333
0 1600 X 1700 O 2 000

Ik werk zelf uit

Kruis aan wanneer afronden zinvol is.

Ik heb € 498 in mijn spaarpot. Papa zegt dat € 500 te veel is om thuis te bewaren en X
wil dat ik het geld naar de bank breng.

De baby van tante Carlyn is 7 weken oud. Dat is ongeveer 2 maanden. X

Ik koop een bal van € 8,99 en een broek van € 12,89.
Ik neem € 20 mee. Dan heb ik ongeveer genoeg geld mee.

Het maximaal toegelaten gewicht in de lift is 300 kg. De mensen in de lift wegen 85 kg,
27 kg, 105 kg, 63 kg, 39 kg. Samen is dat ongeveer 300 kg.

Ik word wakker om 6:15. Om 7:10 moet ik naar school vertrekken.
Ik wil nog wat slapen en stel voor de zekerheid mijn wekker in over een uur.

Kruis aan welk woord er in de uitspraak ontbreekt.

De middeleeuwen eindigden ................ 500 jaar geleden.

K ruim O ongeveer

Een groot brood kost ................ € 2.

Kl ruim O ongeveer O bijna

We krijgen 80 minuten om onze toets te maken. Dat s ................ anderhalf uur.
O ruim O ongeveer X bijna

Los op met je zakrekenmachine. Noteer het exacte quotiént en rond daarna af tot op t.

98:9 = 108888889 = L0,
12698:126 = 1002727778, = 008,
217632:75 = 2901760 e ~ L2018
99999:8= 2899870 = L2829



Ik denk na

deling quotiént op rekenmachine quotiént afgerond tot op t
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o Noteer een situatie met oppervlaktematen waarbij afronden zinvol is.
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Hoeveel erwten liggen hier ongeveer? Hoeveel bakstenen telt deze muur ongeveer?




